

『中国の見方がわかる中国史入門』 正誤表

2023/05/18現在

以下の通り表記に誤りがありました。ご迷惑をおかけしましたことを訂正してお詫び申し上げます。

該当刷 ページ	該当箇所	【誤】	【正】
初版 p.72	2行目	高祖と名乗りました	即位しました(高祖)
初版 p.199	左から3行目	再帰	再起
初版 p.223	3行目	(歴史の見方14)	(中国の見方14)
初版 p.317	左から5行目	(歴史の見方13)	(中国の見方13)